11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2012 12:50:21

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2012 20:40:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271301/answer/271319




YyuTeiBasg UHGUIIMPOBAHHYIO PaHy, TOBTOPHYIO Ollepallio, MOXKeT ObITh, KOHEYHO. XOTS CaMO
TogTEeKaHHe He CIIOCOOCTBYET 3aKUBJIEHUIO PaHBI, OMHAKO, TYT IIOMOXKET TOJILKO BPEMS.



